

**MINISTÉRIO DA FAZENDA**  
**ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA**

**RETIFICAÇÃO(\*)**

No Edital ESAF nº 24, de 20/04/2016, publicado no DOU de 22/04/2016, Seção 3, págs. 103 a 108, **onde se lê**: ..."10.1 - As provas objetivas, para todos os cargos, serão aplicadas, em dois turnos do mesmo dia, nas cidades constantes do Anexo II, na data provável de **07 de agosto de 2016.**" **leia-se**: ...10.1 - As provas objetivas, para todos os cargos, serão aplicadas em dois turnos do mesmo dia, nas cidades constantes do Anexo II, na data provável de **28 de agosto de 2016.**

(\*) Publicado no DOU de 06/06/2016, Seção 3, pg. 103